NHCcTpYyKumAa no cbopke cTtona
Cron «Kactom», KomnneKktauua «basoBaa»




Tabauya 1 Komnaekmauyusa Cmona

Teepb 2024 r

1. Komnnekrauusa

Mn.n HavmeHoBaHue K-Bo SCKu3
1 Onopa 2 H
2 Pama ctonewHunupl 2 \
3 banka yHuBepcanbHas 2 \
4 CpeaHaAn cTOMKa 1 ‘
5 MoA3yH py/soHa CTpelunaeHKM 2 Q.
6 MNepeknagnHa pyanoHa KOPOTKasA 1 \
(852.5 mm)
7 MNepdonaHenb manan 1 ‘ i
8 CronewHunua AACM 1800x800 1 ya
9 KoHconb BepxHel NosKK npasas 1 \
10 | KoHconb BepxHel NOAKK neBas 1 N
11 | banKa BepxHen nonku 1 \
12 | CTonewHMLa BEPXHEM NOJIKN 1
1800x300 \
13 | Pasgenutens 6 .




14 | OrpaHMymTEeNb BEPXHUX 1
pasgenutenei )\
15 | HuxKHAA nonka 1 ~
16 | Bunt DIN 916 M10x80 4 ﬁ
17 | BuHt DIN 916 M10x60 6 ﬁ
18 | BuHT DIN 916 M10x50 2 ﬁ
20 | BunT DIN 916 M10x16 14 %
21 | BuHT DIN 916 M8x20 4 ﬁ
22 | BunT DIN 916 M6x16 14 ﬁ
23 | Wan6a 10.5 DIN 125 16
24 | Wanba 8.4 DIN 125 4 i
25 | Waiba 6.4 DIN 125 14 _
26 | laiika ck. M10 DIN 7040 2 @
27 | Camopes 4.2 X 13 DIN 7981C 30 : E
28 | KavH Hoxek cTona 6 %
29 | 3arayLuka c peryampyemon onopom 4
30x30 g
30 | 3araywka B Tpyby 30x30 2 .
31 | 3araywka B Tpyby 25x25 6 .
39 | 3aanwue cToiikK 2 /




2. C6opkKa y3nos crona

2.1 Cobpatb 2 HOXKM cTONA

[ns c6opKM 1 HOXKKMU HYXKHO:
e 1 pama onopsl
e 3 KAMHa
e 3 BMHTa M10x50
e 2 3arnyLwku B Tpydy 30x30
e 2 3arnyLWwKu c peryampyemoit onopoi 30x30

Mopsaok c6opKu
e [logyKaTb KAMHbI B HAaNpaBAaoLWMX NPOYLWMHAX BUHTAMM
e  YCTaHOBWTb 3ar/yLUKM, KaK MOKa3aHO Ha cxeme



2.2 CobpaTb BepxHIo MoKy (NepesepHyToe nsobpaxeHue)

Ona céopkm 1 nonkun noHagoburca:

e KoHCONb BEpXHEN NosikM nNpasan 1 wr.

e  KOHCO/b BepxHel Nosikn nesas 1wt

e banKa BepxHen noaku 1wt

e OrpaHuunTenb BEpXHUX pasgenutenei 1 wr.
e CronewHnua BepxHen noaku 1800x300 1 wr
e Camope3 4.2 X 13 DIN 7981C 18 wr

e BuHT DIN 916 M10x50 2 wr

e  BuHT DIN 916 M10x16 4 wrt

e BuHT DIN 916 M8x20 2 wrt

e llaiba 10.5 DIN 125 4 wT

e llai6a 8.4 DIN 1252 wr

e Talika ck. M10 DIN 7040 2 wt

e 3arnywka ana 1py6bl 25x25 2 wr

Mopsagok cbopku:

e YcTaHOBWTb HasKy Moskn BBEPX GpaaHLamMu 1 3adpukcnpoBaThb ee napamu BUHT/rarika M10x50

e  YCTaHOBWTb OrpaHuUunTeNb pasgenunTeseli Noiku BO BTY/KU KOHCONEN, MOAXKAaB UX BUHTaMW
M10x16

e [lpukpyTntb Ha 18 camope3oB cToNelHULY K Hanke NoKM, TaK, YTOBbl AaNHUIA Kpal NOAKK
6b1/1 B CTBOPE C KPOMKOW CTakaHa KOHCOAN.

e 3arnywuTb TOpLbl TPY6 KOHCONEN ABYMSA 3arayLuKamu



3.

C6opkKa cTtona

War 1 HuxHuit KapKac ctona

Ona cbopkn noHagoburca:

e Onopbl 2 Wt

e  HWKHAA NnoaKa 1 wr

e BuHT DIN 916 M10x80 4 wT

e lalika ck. M10 DIN 7040 4 wt
e llaiba 10.5 DIN 125 8 wT

Mopsaok cbopku:

e  CobpaTb mexay coboit aBe onopbl U HUXKHIOK NOKY, TPUMEHSAA 4 napbl BUHT-
ranka M10x80

LWar 2 YctaHoBKa pam cTona. B HOXKM
Ons c6bopKM noHagobuTca:

e (Cbopkallarl
e Pambl cCTONEWHMLbI 2 WT

Mopsaok c6opku:
e Pambl yCTaHOBWTb B CTaKaHbl ONOpP, NOAKAB UX KIMHAMM HOXKEK Ha HYKHOM
paccToAHMM OT nona




LLlar 3 YcTaHOBKA CTO/MELWHULBI HA paMbl CTONA
Ons cbopKkn noHagobuTca:
e (Cb6opka LWWar 2

e CronewHunya 1800x800 mm
e (Camopes 4.2 X 13 DIN 7981C

Mopsaok c6opKku:

e YCTaHOBMUTb CTOJIELLIHULY Ha PaMbl CTOJIELLHULbI, BbIPOBHAB PACcCTOAHMA OT Kpaés
pam [0 CTONELWHULbI Mo ganHe. Mo WUpKHe JanbHUIA Kpai CTONELWHULbI AOKEH
6bITb B CTBOPE C 3a4HEN paMoi cToNa.

e 3aKpenuTb CTONELHMLY K pamMam CTo/ielHMLbI Ha 16 camopesos

[l &5

LWar 4 YctaHoBUTb 3aHUE CTOMKM

Ona cbopkn noHagoburca:

e (CbopKa war3
e 3adHue CTOMKMK 2 WT

Mopsaok c6opku:
e  YCTaHOBUTb 3a4HME CTOMKM B CTaKaHbl ONOP U 3a4HMX pam Ha BbicoTe 2170 oT nona
6e3 yyeTa 3arnyLwek
e [loAKaTb CTOMKM BUHTAMM HOXKEK




LWar 5 YctaHOBKa KapKaca CToek

Ona c6opkm noHagoburca:

e (CbopKawar4

e banka yHuBepcanbHaa 2 Wt

o CrvoMKa cpegHaa 1 wTt

e [lon3yH pynoHa cTpenynieHkn 2 wr
e BuHT DIN 916 M10x16 6 wrt

e BuHTDIN 916 M6x16 2 wt

e lllaiba 6.4 DIN 125 2 wrt

Mopsagok cbopku:

e  YCTAHOBMWTb KPOHLUTENH HA CPEAHIOIO CTOMKY, ONOPHON MOBEPXHOCTbIO MEPEKNAAMNHDI B
CTOPOHY MPaBoW CTOMKK

e  YCTaHOBMTb HUXKHIOO Hanky cTona

e  YCTAHOBWUTb KPOHLUTENH PYy/I0HA Ha MPaBYLO CTOMKY CTO/1a, ONOPHOM NMOBEPXHOCTbLIO B
CTOPOHY KO BTOPOMY KPOHLUTEMHY.

e  YCTaHOBMUTb BEPXHIOLO Hanky

e (CBsA3aTb 6askM cpeaiHeN CTOMKOM nocepeanHe BUHTOM M6

e  YCTAHOBMWTb KPOHLUTENHbI Ha cCpeAHen CTOMKE N NPaBoi 3a4HEN CTOMKM Ha O4HOM
YPOBHE OT CTO/IELLIHMLLbI MO BbICOTE.

e [loaaTb KPOHLUTENHbI 1 BasIKK K CTOMKamM BMHTaMn M10x16




LLlar 6 YctaHoBUTb NepdonaHenb 1 NepeknagnHy pyaoHa
Ons cbopKkn noHagobuTca:

e (CbopKawar5s

e [lepdonaHenb manas

e [lepeknagyHa pyaoHa

e BuHTDIN 916 M6X16 6 Wt
e llainba 6.4 DIN 125 6 wrt

Mopagok cbopKu:

e 3akpenuTb nepdonaHens cnesa Ha 6ankax Ha BUHTbI M6
e [lepeknagnHy yCTaHOBUTb Ha NOCAA04YHble MeCTa KPOHLITENHA

Stk

LWar 7 YCcTaHOBUTb BEPXHIOKO MOJIKY

Ons cbopKn noHagobuTca:

e (CbopKawarb
e BepxHAa nonka B cbope
e Pasgenutenu BepxHel NOMKM 6 WT

Mopsaok cbopku:

e  YCTaHOBWTb BEPXHIOK MOJIKY Ha 3aHUX CTOMKAX Ha HY}KHOM BbiCOTE, NOXKAaTb BUHTaMMU
Ha CTaKaHax KoHconen noakn M10x16




